
ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Інжиніринг 3D друку першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 Галузеве

машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія

3D друк відносять до найбільш інноваційних технологій, в яких зацікавлені

різні галузі при створенні новітніх об’єктів в цифровому тривимірного

середовищі.

Освітньо-професійна програма (ОПП) реалізується в Київському

національному університеті технологій та дизайну, являє систему документів, яка

розроблена навчальним закладом з урахуванням потреб роботодавців та

особливостей ринку праці. ОПП пройшла апробацію потенційними

стейкхолдерами, які підтвердили актуальність підготовки фахівців за цієї

програмою, а також затверджена вищим навчальним закладом.

Мета програми - підготовка фахівців із знаннями та  базовими і

професійними компетенціями стосовно Галузевого машинобудування, які

пов'язані з технологіями комп’ютерного 3D-проєктування, оптимізацією процесів

адитивного виробництва виробів машинобудування, обладнання легкої

промисловості та побутового обслуговування. В програмі наявні загальні та

професійні компетенції для здобуття фахівцями системи знань, умінь та

практичних навичок, а саме: розробка інноваційних рішень при проектуванні

технічних об’єктів; оволодіння навичками прототипіювання, інжинірингу та

оптимізації процесів адитивного виробництва, використання сучасних цифрових

технологій  проєктування,  інженерного аналізу і оптимізації, 3D сканування і 3D

друку складників виробів машинобудування, обладнання легкої промисловості та

побутового обслуговування тощо.

Програма логічно структурована, відповідає діючим нормативно-правовим

актам та спрямована на реалізацію принципів студентоцентрованого навчання.

Перелік обов’язкових і вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за



цією ОПП та за програмними результатами навчання відповідають вимогам

стейкхолдерів. При складанні змісту ОПП авторами враховувалися потенційні

тенденції розвитку спеціальності.

Представлена ОПП забезпечується високим рівнем науково-педагогічних

працівників, які відповідають профілю і напряму освітніх компонентів, навчально-

методичним комплексом у модульному середовищі освітнього процесу КНУТД,

матеріально-технічною складовою кафедри протягом всього циклу навчання.

Розроблена ОПП відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве

машинобудування з галузі знань 13 Механічна інженерія, шостому рівню

Національної рамки кваліфікацій, пропозиціям від роботодавців та може бути

рекомендована до впровадження в навчальний процес.


